Analyse huidige stelling
zet diepte Score Zetvantegenstander

25-20 B 0.528 14x25 15-10 5-14 10=x195
42-38 B 0.448 28-32 25-20 14x25 15-10
42-37 7 0.264 9-13 25-20 14xz25

43-39 7 -0.088 34x43 48x35 9-13

43-38 7 -0.160 34-39 3B8-33 14x5:

26-21 7 -0.576 17=x26 42-38 28-32

36-31 & -0.712 27x36 25-20 14xz25

35-30 7 -0.712 34-40 43-39 40-45

15-10 & -1.104 14x5 42-38 5-10



Met als mogelijk vervolg:
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Wit:
Lwart:
Resultaat:
Datum:
Toemooi:
Plek:
Ronde:

25-20
1510
36x24
10x19
15-14
14-10
43-38
10-5
5x32x21

. 2419

25-20
20-15
15-24
24-42
42-20
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14x25

9-14

40-45
45-50
11-16
17-22
16x27
50-45
45-1

7-2
2-24
24x38
38-24
24-2
2-7
-1
11-2
2-7

Doordat de zwarte dam op de velden 2-, 7 of 11 is een stand ontstaan waardoor wit geen zwarte

schijf kan pakken en zelf niet met zijn schijven kan spelen. Remise is het logisch gevolg daarvan.



